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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа комитета государственного строительного надзора
 Правительства Хабаровского края
"О внесении изменений в отдельные приказы комитета государственного строительного надзора Правительства Хабаровского края и признании утратившим силу приказа комитета государственного строительного надзора и экспертизы Правительства Хабаровского края от 29.06.2016 № 40П"

1. Обоснование необходимости принятия приказа
[bookmark: _GoBack]Проект приказа комитета государственного строительного надзора Правительства Хабаровского края (далее – комитет) "О внесении изменений в отдельные приказы комитета государственного строительного надзора Правительства Хабаровского края и признании утратившим силу приказа комитета государственного строительного надзора и экспертизы Правительства Хабаровского края от 29.06.2016 № 40П" (далее – проект приказа) подготовлен в целях приведения нормативных правовых актов комитета государственного строительного надзора Правительства Хабаровского края в соответствие с законодательством Российской Федерации и Хабаровского края, реализации Федерального закона от 01 июля 2018 г. № 175-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", Федерального закона от 29.07.2018 № 272-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного управления в сфере официального статистического учета".
Целью проекта приказа является приведение нормативных правовых актов комитета государственного строительного надзора Правительства Хабаровского края в соответствие с законодательством Российской Федерации, Хабаровского края.

2. Указание на отсутствие в представленном проекте приказа         коррупциогенных факторов
При разработке проекта приказа проведен его первичный анализ в целях выявления в нем коррупциогенных факторов, в результате которого коррупциогенных факторов не выявлено.
Во исполнение пункта 13 главы 2 Регламента Правительства Хабаровского края, проект приказа направлен в прокуратуру края для проведения экспертизы на предмет наличия положений, не соответствующих федеральному и краевому законодательству, а также на наличие (отсутствии) коррупциогенных факторов.
Проект приказа размещен в сети Интернет на сайте комитета –ovr.khabkrai.ru, на сайте Правительства края – www.khabkrai.ru. 

3. Финансово-экономическое обоснование проекта приказа
Принятие проекта приказа в целом не потребует выделения дополнительных ассигнований и не вызовет сокращения доходной части краевого бюджета.

4. Перечень актов, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи принятием приказа
Принятие проекта приказа в дальнейшем не потребует признания утратившими силу, изменения или принятия нормативных правовых актов Хабаровского края.

5. Описание проблемы, на решение которой направлен проект приказа. Обоснование предлагаемых решений и ожидаемые результаты их внедрения
Внесение изменений в действующие приказы комитета позволит привести нормативные правовые акты комитета в соответствие с законодательством Российской Федерации и Хабаровского края.

6. Оценка соответствия проекта приказа основным направлениям деятельности Правительства Хабаровского края
Предлагаемый проект приказа соответствует Основным направлениям деятельности Правительства Хабаровского края на период 2014 – 2018 годов, утвержденным распоряжением Правительства Хабаровского края от 25 февраля 2014 г. № 107-рп.

7. Оценка эффективности предлагаемых решений
Проект приказа способствует повышению качества и эффективности осуществления государственных функций. Принятие проекта приказа не повлечет за собой негативных социально-экономических последствий. Принятие приказа обеспечит приведение нормативных правовых актов комитета в соответствие с действующим законодательством.

8. Оценка влияния предлагаемых решений на деятельность органов государственной власти и (или) органов местного самоуправления
Реализация приказа не повлечет за собой изменения полномочий органов государственной власти Хабаровского края и органов местного самоуправления.

9. Описание и оценка замечаний и предложений по проекту приказа
В соответствии с подпунктом 1 пункта 2.1 Порядка разработки, экспертизы и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций органами исполнительной власти Хабаровского края, утвержденного постановлением Правительства Хабаровского края от 29.04.2011 № 117-пр (далее – Порядок), в целях обеспечения возможности проведения независимой экспертизы проект приказа был размещен в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на "Официальном интернет-портале нормативных правовых актов Хабаровского края" в разделе "Проекты" (laws.khv.gov.ru) и на официальном сайте комитета (ovr.khabkrai.ru) в период с 08 августа по 22 августа 2018 г. 
В результате проведения экспертизы замечаний и предложений в адрес разработчика не поступало.
В соответствии с подпунктом 4 пункта 2.1 Порядка проект приказа был направлен в прокуратуру Хабаровского края для проведения экспертизы на предмет наличия в проекте постановления норм, не соответствующих действующему законодательству Российской Федерации, Хабаровского края. В результате анализа коррупциогенных факторов не выявлено.

10. Указание на необходимость проведения процедуры оценки регулирующего воздействия
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия проекта постановления Правительства края не требуется.




Председатель комитета    					                   О.Б. Сутурин
